
MONTAGEANLEITUNG
Opal

INHALTSVERZEICHNIS

Seite  2  -  8 Montageablauf mit hilfreichen Tipps

Seite  9  -  14 Bohrpläne 

Seite 15 - 16 Pflegeanleitungen

Stand: 13.10.2020



2

   

Demontage

Ausclipsen der Spiegeltüren

   

Demontage
   

Demontage

   

Montage
   

Montage
   

Montage

   

Justierung
   

Justierung
   

Justierung

Scharnier einrasten Mit flachem Schraubendreher 
das Scharnier lösen

Scharnier in die Spiegelplatte 
einclipsen

Scharnier öffnen Scharnier in die Montageplatte 
einclipsen

ACHTUNG: Höhenverstellung nach Montage der Spiegeltür kurz lösen und anschließend 
wieder festziehen um Spannungen in der Tür zu vermeiden!!!!
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Demontage | Removal | Démontage | Smontaggio | Desmontaje | Demontaż

Ab Korpusbreite 600 | Starting with cabinet width 600 |  
À partir d’une largeur de corps de meuble de 600 |  
A partire da una larghezza del corpo mobile 600 |  
A partir de un ancho cuerpo de mueble de 600 |  
Od szerokości korpusu 600 mm

Beidseitige Einstellung erforderlich | Both 
sides require adjustment | Réglage néces-
saire des deux côtés | È necessario ese-
guire la regolazione su entrambi i lati | Es 
posible realizar el ajuste por ambos lados | 
Wymagana obustronna regulacja

Genereller Montageablauf: 
1. Beipack / Zubehör auf Vollständigkeit und Richtigkeit prüfen. 
2. Wand prüfen, ob beigelegte Dübel geeignet sind!
3. Alle Türen und Schubkästen aushängen
4. Passende Montageanleitung nach Bestellcode heraussuchen --> siehe Seite 9 bis 11
5. Bohrlöcher entsprechend der Zeichnung anreißen, bohren und Haken / Befestigungsplat-

ten befestigen. 
6. Korpusse aufhängen und ausrichten, sowie Elektrik anschließen. 
7. Schubkästen und Türen wieder einhängen. 
8. Justage von Türen und Schubkästen laut Anleitung 
9. Den Waschtisch auflegen und befestigen. 
10. Alle angrenzenden Fugen am Waschtisch mit Sanitärsilikon abdichten. 

HINWEIS ZU PUNKT 3: DEMONTAGE VON SCHUBKÄSTEN UND SPIEGELTÜREN

Aushängen der Schubkästen
1. Schubkastenstopper nach innen drücken

ACHTUNG: 
Erst dann 
ist Aus-
hängen 
des Schub-
kastens 
möglich! 

2. Schubkasten aushängen

Demontage von Spiegeltüren
Ausclipsen der Spiegeltüren

ALLGEMEINE MONTAGE
>> DEMONTAGE VON SCHUB UND TÜR
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1.	 Beipack	auf	Vollständigkeit	und	Richtigkeit	prüfen.
2.	 Wand	prüfen,	ob	beigelegte	Dübel	geeignet	sind!
3.	 Alle	Türen	aushängen	(Seite	4).
4.	 Passende	Montagezeichnung	nach	Bestellcode	heraussuchen																

(Vgl.	Lieferschein).
5.	 Bohrlöcher	entsprechend	der	Zeichnung	anreißen,	bohren	und	Haken	

befestigen.
6.	 Korpusse	aufhängen	und	ausrichten,	sowie	die	Elektrik	anschließen.
7.	 Türen	wieder	einhängen	und	laut	Anleitung	einstellen	(Seite	4).

Anleitung	zur	Einstellung	der	Wandaufhänger

8.112

Schrankaufhänger
SAH 215 / 216

Stahl-Schrankaufhänger
für den Einsatz hinter der Rückwand

� für Leisten- und Hakenaufhängung
� Nennlast = Nutzlast 650 N/Stück
� Befestigung mit 3 seitlichen Zapfen in der Seitenwand 

und Verschraubung in der Rückwandnut.
� ab 16 mm Rückwandversprung einsetzbar
� schnelle, komfortable Höhenverstellung über stabile Verstellschraube 

und Übersetzungsgetriebe: ± 9 mm
� Tiefenverstellung: max. 25 mm
� seitliche Verschiebung ± 3 mm bei Hakenaufhängung
� Stellschrauben sind gegen unbeabsichtigtes Herausdrehen gesichert
� Aushebehöhe: 7,5 mm
� Hakenaufhängung: die geschlossene Form des Hakens verhindert ein

Abrutschen des Schrankes.
� Einsetzbar mit Aufhängeschiene Typ B – siehe Seite 8.118
� SAH 216 – für zusätzliche Oberbodenbefestigung
� Stahl verzinkt – voll recyclingfähig

Artikel Bestell-Nr. VE

SAH 215 079 716 25 GN

SAH 216 079 717 25 GN
für Oberbodenbefestigung

Oberfläche Bestell-Nr. für VE
ø 12 mm ø 15 mm

reinweiß 079 718 079 719 50
silbergrau 079 722 079 723 50

Verschraubung im Oberboden 
mit Spanplattenschraube 3,5 x 30

Tiefeneinstellung max. 25 mm

Höhenverstellung mittels 
Übersetzungsgetriebe ± 9 mm

Verschraubung in Korpusseite
mit Spanplattenschraube 3,5 x 20

1 GN = 1 linker und 1 rechter Schrankaufhänger

STAHL RECYCLING

SAH 215 SAH 216 – für Oberbodenbefestigung

Schrankaufhänger

Abdeckkappen für SAH 215/216, Kunststoff

Zubehör für Schrankaufhänger – siehe Seiten 8.117 - 8.118
Hinweise für die Belastbarkeit von Schrankaufhängern – siehe Seite 8.118

Tiefeneinstellung	
max	25mm

Höhenverstellung	mittels	
Übersetzungsgetriebe	

±	9	mm

HINWEIS ZU PUNKT 6: KORPUS AUFHÄNGEN UND AUSRICHTEN

Waschtischunterschrankaufhänger

... in 
montiertem 
Zustand 
und für 
Justage

Demontage 
von Wasch-
tischunter-
schrank:

Spiegelschrankaufhänger

Genereller Montageablauf: 
1. Beipack / Zubehör auf Vollständigkeit und Richtigkeit prüfen. 
2. Wand prüfen, ob beigelegte Dübel geeignet sind!
3. Alle Türen und Schubkästen aushängen
4. Passende Montageanleitung nach Bestellcode heraussuchen --> siehe Seite 9 bis 11
5. Bohrlöcher entsprechend der Zeichnung anreißen, bohren und Haken / Befestigungsplat-

ten befestigen. 
6. Korpusse aufhängen und ausrichten, sowie Elektrik anschließen. 
7. Schubkästen und Türen wieder einhängen. 
8. Justage von Türen und Schubkästen laut Anleitung
9. Den Waschtisch auflegen und befestigen. 
10. Alle angrenzenden Fugen am Waschtisch mit Sanitärsilikon abdichten. 

ALLGEMEINE MONTAGE
>> AUSRICHTEN DES KORPUS
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Die Elektrik ist so konzipiert, dass sie nur noch zusammengesteckt werden 
muss. Sollte an der Elektrik dennoch eine technische Änderung bauseits 
vorgenommen werden, kann von der Firma heibad keine Garantie mehr 
übernommen werden.
Der Anschluss an die 230V-Leitung ist vom Elektriker vorzunehmen!!!

Achtung:

Leuchtenanschlüsse
AMP - Stecker Mini - Stecker

230V Stromanschlüsse

Mögliche Stromanschlüsse, die mit den Stromführenden Leitungen in der 
Wand verbunden werden.

Achtung! Darf nur vom Elektriker angeschlossen werden !!!

Entsprechende Zuordnung erfolgt beim jeweiligen Bohrbild.

Anschluss der Leuchte 
mit Hilfe eines AMP - 
Steckers an den Trafo

Anschluss der Leuchte 
mit Hilfe eines Mini - 
Steckers an den Trafo

Anschluss der Leuchte 
mit Hilfe eines SMD - 
Steckers an den Trafo

SMD - Stecker

ACHTUNG: 

Die Elektrik ist so konzipiert, dass sie nur noch zusammengesteckt werden muss.

Sollte an der Elektrik dennoch eine Änderung vorgenommen werden, kann von heibad 
keine Garantie mehr übernommen werden. 

Der Anschluss an die 230V-Leitung ist nur vom Elektriker vorzunehmen. 

Stromanschluss, der mit stromführenden Leitungen verbunden wird

HINWEIS ZU PUNKT 6: ANSCHLUSS DER ELEKTRIK

Genereller Montageablauf: 
1. Beipack / Zubehör auf Vollständigkeit und Richtigkeit prüfen. 
2. Wand prüfen, ob beigelegte Dübel geeignet sind!
3. Alle Türen und Schubkästen aushängen 
4. Passende Montageanleitung nach Bestellcode heraussuchen --> siehe Seite 9 bis 11
5. Bohrlöcher entsprechend der Zeichnung anreißen, bohren und Haken / Befestigungsplat-

ten befestigen. 
6. Korpusse aufhängen und ausrichten, sowie Elektrik anschließen. 
7. Schubkästen und Türen wieder einhängen. 
8. Justage von Türen und Schubkästen laut Anleitung
9. Den Waschtisch auflegen und befestigen. 
10. Alle angrenzenden Fugen am Waschtisch mit Sanitärsilikon abdichten. 

ALLGEMEINE MONTAGE
>> ANSCHLUSS DER ELEKTRIK
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Demontage

Ausclipsen der Spiegeltüren

   

Demontage
   

Demontage

   

Montage
   

Montage
   

Montage

   

Justierung
   

Justierung
   

Justierung

Scharnier einrasten Mit flachem Schraubendreher 
das Scharnier lösen

Scharnier in die Spiegelplatte 
einclipsen

Scharnier öffnen Scharnier in die Montageplatte 
einclipsen

ACHTUNG: Höhenverstellung nach Montage der Spiegeltür kurz lösen und anschließend 
wieder festziehen um Spannungen in der Tür zu vermeiden!!!!

Genereller Montageablauf: 
1. Beipack / Zubehör auf Vollständigkeit und Richtigkeit prüfen. 
2. Wand prüfen, ob beigelegte Dübel geeignet sind!
3. Alle Türen und Schubkästen aushängen
4. Passende Montageanleitung nach Bestellcode heraussuchen --> siehe Seite 9 bis 11
5. Bohrlöcher entsprechend der Zeichnung anreißen, bohren und Haken / Befestigungsplat-

ten befestigen. 
6. Korpusse aufhängen und ausrichten, sowie Elektrik anschließen. 
7. Schubkästen und Türen wieder einhängen. 
8. Justage von Türen und Schubkästen laut Anleitung 
9. Den Waschtisch auflegen und befestigen. 
10. Alle angrenzenden Fugen am Waschtisch mit Sanitärsilikon abdichten. 

HINWEIS ZU PUNKT 7: MONTAGE VON TÜREN UND SCHUBKÄSTEN

338

TANDEMBOX – Auszugsystem
TANDEMBOX intivo – Grundelement▶
Montage, Demontage und Verstellung▶▶

Schubkasten

Schubkasten

Verstellung

Schubkasten ein- und aushängen

Montage

Montage Demontage

Verstellung Höhe Verstellung Seite

Einhängen Aushängen
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Schubblende Verstellung der 
Höhe

Lösen der Clipabdeckung
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1

Schubblende 
Seitenverstellung nach links

11

2

Schubblende 
Seitenverstellung nach rechts

Schubkasten aushängen Schubschienen ganz nach 
hinten schieben

Schubkasten einsetzen und 
ganz nach hinten schieben

Schubblende Verstellung der 
Neigung

338

TANDEMBOX – Auszugsystem
TANDEMBOX intivo – Grundelement▶
Montage, Demontage und Verstellung▶▶

Schubkasten

Schubkasten

Verstellung

Schubkasten ein- und aushängen

Montage

Montage Demontage

Verstellung Höhe Verstellung Seite

Einhängen Aushängen

 

Katalog 2011

TA
ND

EM
BO

X

 

Montage der Schubkästen
1. Schubschienen ganz nach hinten schieben
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Montage, Demontage und Verstellung▶▶

Schubkasten

Schubkasten

Verstellung

Schubkasten ein- und aushängen

Montage
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2. Schubkasten einsetzen und nach hinten schieben

Montage der Spiegeltüren
1. Scharnier öffnen

   

Demontage

Ausclipsen der Spiegeltüren

   

Demontage
   

Demontage

   

Montage
   

Montage
   

Montage

   

Justierung
   

Justierung
   

Justierung

Scharnier einrasten Mit flachem Schraubendreher 
das Scharnier lösen

Scharnier in die Spiegelplatte 
einclipsen

Scharnier öffnen Scharnier in die Montageplatte 
einclipsen

ACHTUNG: Höhenverstellung nach Montage der Spiegeltür kurz lösen und anschließend 
wieder festziehen um Spannungen in der Tür zu vermeiden!!!!

2. Scharnier in die Montageplatte einclipsen

ALLGEMEINE MONTAGE
>> MONTAGE VON TÜR UND SCHUB

Montage des Spiegeltürgriffes

Pflegeanleitung für Spiegel

Zur Beseitigung von Flecken, wie sie beim täglichen Gebrauch entstehen 
(Spritzer, Tropfen, etc.), sollten die Spiegel nur mit einem weichen Tuch/
Haushaltspapier ohne Reinigungsmittel abgerieben werden.

Sollte ein Spiegel feucht abgerieben werden, so ist darauf zu achten, dass 
am unteren Rand keine Tropfrückstände verbleiben. Also auch dort gründlich 
trocken reiben.

Keine Reinigungsmittel und Chemikalien verwenden!!!

Vor dem Aufkleben des Griffes die Spiegelfläche fett- und staubfrei reinigen.

Danach den gewünschten Abstand von der Kante der Spiegeltür wählen und den 
Griff, wie auf den Abbildungen ersichtlich, aufkleben.

ACHTUNG:
Spiegeltürgriff lässt sich nach Aufkleben nicht mehr lösen und / oder versetzen!!!

Spiegeltür 
hinten

Spiegeltür 
vorne

Spiegeltüransicht
VORNE

Spiegeltüransicht
HINTEN

Spiegeltüransicht
SEITLICH

Die Notwendigkeit einer Griffmontage kann, abhängig vom Produkt, variieren!

HINWEIS: Vor dem Aufkleben des Griffes die Spiegelfläche fett- und staubfrei reinigen

Spiegel-
türansicht 
VORNE

Pflegeanleitung für Spiegel

Zur Beseitigung von Flecken, wie sie beim täglichen Gebrauch entstehen 
(Spritzer, Tropfen, etc.), sollten die Spiegel nur mit einem weichen Tuch/
Haushaltspapier ohne Reinigungsmittel abgerieben werden.

Sollte ein Spiegel feucht abgerieben werden, so ist darauf zu achten, dass 
am unteren Rand keine Tropfrückstände verbleiben. Also auch dort gründlich 
trocken reiben.

Keine Reinigungsmittel und Chemikalien verwenden!!!

Vor dem Aufkleben des Griffes die Spiegelfläche fett- und staubfrei reinigen.

Danach den gewünschten Abstand von der Kante der Spiegeltür wählen und den 
Griff, wie auf den Abbildungen ersichtlich, aufkleben.

ACHTUNG:
Spiegeltürgriff lässt sich nach Aufkleben nicht mehr lösen und / oder versetzen!!!

Spiegeltür 
hinten

Spiegeltür 
vorne

Spiegeltüransicht
VORNE

Spiegeltüransicht
HINTEN

Spiegeltüransicht
SEITLICH

Die Notwendigkeit einer Griffmontage kann, abhängig vom Produkt, variieren!

ACHTUNG: 
Spiegeltürgriff lässt sich nach dem Aufkleben nicht mehr lösen und / oder versetzen! 
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Genereller Montageablauf: 
1. Beipack / Zubehör auf Vollständigkeit und Richtigkeit prüfen. 
2. Wand prüfen, ob beigelegte Dübel geeignet sind!
3. Alle Türen und Schubkästen aushängen
4. Passende Montageanleitung nach Bestellcode heraussuchen --> siehe Seite 9 bis 11
5. Bohrlöcher entsprechend der Zeichnung anreißen, bohren und Haken / Befestigungsplat-

ten befestigen. 
6. Korpusse aufhängen und ausrichten, sowie Elektrik anschließen. 
7. Schubkästen und Türen wieder einhängen. 
8. Justage von Türen und Schubkästen laut Anleitung
9. Den Waschtisch auflegen und befestigen. 
10. Alle angrenzenden Fugen am Waschtisch mit Sanitärsilikon abdichten. 

HINWEIS ZU PUNKT 8: JUSTAGE VON SCHUBKÄSTEN

Justieren der Schubkästen

ALLGEMEINE MONTAGE
>> JUSTAGE VON SCHUBKÄSTEN

T20

LEGRABOX pure  | LÉGRABOX pure
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Demontage | Removal | Démontage | Smontaggio | Desmontaje | Demontaż

Ab Korpusbreite 600 | Starting with cabinet width 600 |  
À partir d’une largeur de corps de meuble de 600 |  
A partire da una larghezza del corpo mobile 600 |  
A partir de un ancho cuerpo de mueble de 600 |  
Od szerokości korpusu 600 mm

Beidseitige Einstellung erforderlich | Both 
sides require adjustment | Réglage néces-
saire des deux côtés | È necessario ese-
guire la regolazione su entrambi i lati | Es 
posible realizar el ajuste por ambos lados | 
Wymagana obustronna regulacja

Lösen der Abdeckkappen

Justage nach oben und unten ...

... oder nach rechts und links 
ACHTUNG: 
Beidseitige Einstellung ist notwendig, um 
Auswirkung zu erkennen!!!

Justage der Neigung

Wenn vorhanden, muss vor der Justage der
Winkel unten zwischen Schubkastenboden

und Front gelöst werden!
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Tiefenverstellung

Seitenverstellung

ACHTUNG:  
Höhenverstellung nach 
Montage der Spiegeltür kurz 
lösen und anschließend 
wieder fest anziehen um 
Spannungen in der Tür zu 
vermeiden!!! 

Justieren der Holztüren
Höhenverstellung

Justieren der Spiegeltüren

TIOMOS Impresso

Bedienungsanleitung/User manual/Mode d’emploi/Istruzioni d’uso/Instrucciones de uso/Monteringsanvisning

F072 135797 000 – 05/2013

3D Verstellung/3D adjustment/Réglage3D/Regolazione 3D/Ajuste 3D/3D Justering

Seitenverstellung / Side adjustment / Réglage latéral  
Regolazione laterale /  Ajuste lateral / Sidjustering

Tiefenverstellung /  Depth adjustment / Réglage en 
profondeur / Regolazione della profondità / Ajuste de 
profundidad / Djupjustering

Höhenverstellung ist abhängig von der Monta-

geplatte/ Height adjustment, depends on the type of 
mounting plate/ Réglage en hauteur dépend de la pla-
que de montage / Regolazione in altezza dipende dalla 
piastrina di montaggio/ Ajuste de altura depende de la 
base/Höjdjustering. Beror på vilken monteringsplatta 
som används

±2 mm
+3 / -2 mm ±2 mm

Warnhinweis / Warning / Avertissement / Avviso / Advertencia / Varning

In Abhängigkeit vom Trägermaterial und bei hoch beanspruchten Möbeltüren wird die zusätzliche Verschraubung des Scharniertopfs mit Schrauben 

 Ø 3 mm empfohlen.

www.grass.eu, info@grass.eu

Seitenverstellung Tiefenverstellung Höhenverstellung

Genereller Montageablauf: 
1. Beipack / Zubehör auf Vollständigkeit und Richtigkeit prüfen. 
2. Wand prüfen, ob beigelegte Dübel geeignet sind!
3. Alle Türen und Schubkästen aushängen (Seite ... und ...)
4. Passende Montageanleitung nach Bestellcode heraussuchen --> siehe Seite 9 bis 11
5. Bohrlöcher entsprechend der Zeichnung anreißen, bohren und Haken / Befestigungsplat-

ten befestigen. 
6. Korpusse aufhängen und ausrichten, sowie Elektrik anschließen. 
7. Schubkästen und Türen wieder einhängen. 
8. Justage von Türen und Schubkästen laut Anleitung
9. Den Waschtisch auflegen und befestigen. 
10. Alle angrenzenden Fugen am Waschtisch mit Sanitärsilikon abdichten. 

HINWEIS ZU PUNKT 8: JUSTAGE VON TÜREN

ALLGEMEINE MONTAGE
>> JUSTAGE VON TÜREN
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Bitte zwischen Waschtisch und Unterschrank Bitte zwischen Waschtisch und Unterschrank Bitte zwischen Waschtisch und Unterschrank Bitte zwischen Waschtisch und Unterschrank 

versilikonieren!versilikonieren!versilikonieren!versilikonieren!    

Sollte nicht versilikoniert sein, übernehmen wir Sollte nicht versilikoniert sein, übernehmen wir Sollte nicht versilikoniert sein, übernehmen wir Sollte nicht versilikoniert sein, übernehmen wir 

bei Aufquellen keine Haftung!bei Aufquellen keine Haftung!bei Aufquellen keine Haftung!bei Aufquellen keine Haftung!    

    
Silikonfuge 

Bitte zwischen Waschtisch und Unterschrank Bitte zwischen Waschtisch und Unterschrank Bitte zwischen Waschtisch und Unterschrank Bitte zwischen Waschtisch und Unterschrank 

versilikonieren!versilikonieren!versilikonieren!versilikonieren!    

Sollte nicht versSollte nicht versSollte nicht versSollte nicht versilikoniert sein, übernehmen wir ilikoniert sein, übernehmen wir ilikoniert sein, übernehmen wir ilikoniert sein, übernehmen wir 

bei Aufquellen keine Haftung!bei Aufquellen keine Haftung!bei Aufquellen keine Haftung!bei Aufquellen keine Haftung!    

    
Silikonfuge 

Genereller Montageablauf: 
1. Beipack / Zubehör auf Vollständigkeit und Richtigkeit prüfen. 
2. Wand prüfen, ob beigelegte Dübel geeignet sind!
3. Alle Türen und Schubkästen aushängen
4. Passende Montageanleitung nach Bestellcode heraussuchen --> siehe Seite 9 bis 11
5. Bohrlöcher entsprechend der Zeichnung anreißen, bohren und Haken / Befestigungsplat-

ten befestigen. 
6. Korpusse aufhängen und ausrichten, sowie Elektrik anschließen. 
7. Schubkästen und Türen wieder einhängen. 
8. Justage von Türen und Schubkästen laut Anleitung
9. Den Waschtisch auflegen und befestigen. 
10. Alle angrenzenden Fugen am Waschtisch mit Sanitärsilikon abdichten. 

HINWEIS ZU PUNKT 10: WASCHTISCH MIT SANITÄRSILIKON ABDICHTEN

HINWEIS: 

ALLE Fugen zwischen Waschtisch und Unterschrank müssen versilikoniert werden. 
Sollte keine Silikonfuge gezogen sein, übernehmen wir bei Aufquellen KEINE Haftung! 

Wichtiger Hinweis VOR DER MONTAGE: 

Dieser Waschtisch wurde nach den neuesten ECPA – Qualitätsrichtlinien produziert und hat 
das Werk in einwandfreiem Zustand verlassen. 

Trotzdem bitte den Waschtisch vor der Installation / Montage auf eventuelle Schäden  
(z. B. Transportschäden) überprüfen!
Bei Mängeln den Waschtisch nicht einbauen, sondern umgehend mit der Fa. heibad  
(Tel.: 09177 / 484990) in Verbindung setzten. Bitte teilen Sie die Auftragsnummer mit!

Ergänzung für Glaswaschtische: 
Wasserhahn und Ablaufsyphon keinesfalls zu fest anziehen(nur handfest)! 
Bitte alle werksseitig beiliegende Gummidichtungen verwenden! Ferner sollten Sie eine 
zusätzliche Dichtung zwischen Waschtisch und Armatur einsetzen, damit kein Metall mit 
Glas direkt in Berührung kommt. 
Es könnten sonst Spannungsrisse auftreten!

ALLGEMEINE MONTAGE
>> WASCHTISCH VERSILIKONIEREN

!



Möbelbefestigung im Lieferumfang enthalten (Hinweis: Waschtisch wird nur aufgelegt) // Alle Maße in mm 9

Funktionsweise Sensorschalter:
An/Aus: Hand am Sensor vorbei bewegen (ca. 2-5 cm entfernt)
Dimmung: Hand vor den Sensor halten (ca. 2-5 cm entfernt) 

Abbildung (beispielhaft)

Anlagenbestellcode
OPA 090 ... L

SPS 090 OP 1 L

MEW 090 OP 1 L

GLW 090 OP 1 L

WTU 090 OP ... L

MONTAGEMASSE OPAL 900MM
MIT LICHTBOARD

HINWEIS: 

Bei Möbelanlagen mit dem Bestellcodes 
... R (d.h. Ablage RECHTS) 

sind Maße spiegelverkehrt!!!

ACHTUNG:  
Bei Armatur werden ggf. verlängerte 

Schläuche benötigt

OKFFB ▼



10 Möbelbefestigung im Lieferumfang enthalten (Hinweis: Waschtisch wird nur aufgelegt) // Alle Maße in mm

Funktionsweise Sensorschalter:
An/Aus: Hand am Sensor vorbei bewegen (ca. 2-5 cm entfernt)
Dimmung: Hand vor den Sensor halten (ca. 2-5 cm entfernt) 

Abbildung (beispielhaft)

Anlagenbestellcode
OPA 110 ... L

SPS 110 OP 1 L

MEW 110 OP 1 L

GLW 110 OP 1 L

WTU 110 OP ... L

HINWEIS: 

Bei Möbelanlagen mit dem Bestellcodes 
... R (d.h. Ablage RECHTS) 

sind Maße spiegelverkehrt!!!

MONTAGEMASSE OPAL 1100MM
MIT LICHTBOARD

ACHTUNG:  
Bei Armatur werden ggf. verlängerte 

Schläuche benötigt

OKFFB ▼



11Möbelbefestigung im Lieferumfang enthalten (Hinweis: Waschtisch wird nur aufgelegt) // Alle Maße in mm

Funktionsweise Sensorschalter:
An/Aus: Hand am Sensor vorbei bewegen (ca. 2-5 cm entfernt)
Dimmung: Hand vor den Sensor halten (ca. 2-5 cm entfernt) 

Abbildung (beispielhaft)

Anlagenbestellcode
OPA 130 ... L

SPS 130 OP 1 L

MEW 130 OP 1 L

GLW 130 OP 1 L

WTU 130 OP ... L

MONTAGEMASSE OPAL 1300MM
MIT LICHTBOARD

HINWEIS: 

Bei Möbelanlagen mit dem Bestellcodes 
... R (d.h. Ablage RECHTS) 

sind Maße spiegelverkehrt!!!

ACHTUNG:  
Bei Armatur werden ggf. verlängerte 

Schläuche benötigt

OKFFB ▼



12 Möbelbefestigung im Lieferumfang enthalten (Hinweis: Waschtisch wird nur aufgelegt) // Alle Maße in mm

Abbildung (beispielhaft)

SPS 090 OP 2 L

MEW 090 OP 1 L

GLW 090 OP 1 L

WTU 090 OP ... L

HINWEIS: 

Bei Möbelanlagen mit dem Bestellcodes 
... R (d.h. Ablage RECHTS) 

sind Maße spiegelverkehrt!!!

MONTAGEMASSE OPAL 900 MM 
MIT LICHTSEGEL

ACHTUNG:  
Bei Armatur werden ggf. verlängerte 

Schläuche benötigt

OKFFB ▼



13Möbelbefestigung im Lieferumfang enthalten (Hinweis: Waschtisch wird nur aufgelegt) // Alle Maße in mm

Abbildung (beispielhaft)

SPS 110 OP 2 L

MEW 110 OP 1 L

GLW 110 OP 1 L

WTU 110 OP ... L

MONTAGEMASSE OPAL 1100 MM 
MIT LICHTSEGEL

HINWEIS: 

Bei Möbelanlagen mit dem Bestellcodes 
... R (d.h. Ablage RECHTS) 

sind Maße spiegelverkehrt!!!

ACHTUNG:  
Bei Armatur werden ggf. verlängerte 

Schläuche benötigt

OKFFB ▼



14 Möbelbefestigung im Lieferumfang enthalten (Hinweis: Waschtisch wird nur aufgelegt) // Alle Maße in mm

Abbildung (beispielhaft)

SPS 130 OP 2 L

MEW 130 OP 1 L

GLW 130 OP 1 L

WTU 130 OP ... L

HINWEIS: 

Bei Möbelanlagen mit dem Bestellcodes 
... R (d.h. Ablage RECHTS) 

sind Maße spiegelverkehrt!!!

MONTAGEMASSE OPAL 1300 MM 
MIT LICHTSEGEL

ACHTUNG:  
Bei Armatur werden ggf. verlängerte 

Schläuche benötigt

OKFFB ▼
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PFLEGEHINWEISE FÜR 
WASCHTISCHE

Täglich Reinigung und Pflege:
Zur täglichen Pflege von Mineralguß benötigen Sie in der Regel nur klares Wasser und ein 
feuchtes Tuch um die Brillianz zu erhalten. Bei leichter Verschmutzung des Waschtisches 
empfehlen wir die Reinigung mit Seifenwasser oder einem handelsüblichen, milden Spülmittel. 
Hierfür ist ein weiches Tuch zu verwenden. Kalkablagerungen können Sie mit Haushaltsessig 
oder nicht scheuernden, kalklösenden Flüssigkeitsreinigern in Verbindung mit einem ebenfalls 
weichen Tuch schonend entfernen. 

Pflege bei leichten Flecken:
Handelsübliche Möbel- oder Autopolitur auftragen, den Fleck / Kratzer mit einem Poliertuch 
unter leichtem Druck ausreiben. 
Tipp: 
Gelegentliches leichtes Aufpolieren der Oberfläche bringt neuen Glanz auf Ihren Waschtisch!

Achtung!
Auf keinen Fall dürfen zur Reinigung und Pflege stark säurehaltige, aggressive oder scheuern-
de Mittel verwendet werden. 
Vorsichtig sollten Sie auch mit allen flourhaltigen oder alkoholischen Substanzen sein (z. B. 
verschiedene medizinische Zahncremes, Rostentferner, Nagellack, etc.) . 
Bitte achten Sie darauf, Rückstände davon sofort zu entfernen!!!

Der Hersteller haftet nicht für Schäden oder Kosten, die sich durch Nichtbeachtung 
dieses Hinweises ergeben!!!

MINERALGUSSWASCHTISCHE

Produktqualität
Ihr Waschtisch besteht aus 15mm starkem Flachglas, das bei 700 Grad Celsius thermisch ver-
formt und anschließend auf der Unterseite mit einem speziellen Sand-strahlverfahren mattiert 
wurde. Kleine Unregelmäßigkeiten in Struktur und Dichte sind daher unvermeidlich. Ebenso 
sind geschlossene Luftbläschen unter 3mm Durchmesser kein Reklamationsgrund.

Gebrauch
Glas ist –ähnlich Keramik- sehr hart, aber spröde. Die Oberfläche kann durch starke Stoßein-
wirkung, sowie schwere und kratzende Gegenstände beschädigt werden.
Rissbildungen sind möglich, daher bei Wassereinlass schnelle Temperaturwechsel vermeiden 
(thermischer Kalt – Heiß – Schock)!
Wassertemperatur von 55 Grad Celsius bitte nie überschreiten!!!

Reinigung und Pflege
Bitte verwenden Sie zur Reinigung nur Wasser und spezielle Glas- bzw. Essigreini-ger und ein 
weiches Tuch. zum Schutz der Oberfläche sollten Sie verschüttete Sub-stanzen wie Lösungs-
mittel, Nagellackentferner, Haarfärbemittel oder Farbe sofort entfernen!

GLASWASCHTISCHE
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PFLEGEHINWEISE FÜR 
SPIEGEL UND MÖBEL

SPIEGEL

Zur Beseitigung von Flecken, wie sie beim täglichen Gebrauch entstehen (Spritzer, Tropfen, 
etc.), sollten die Spiegel nur mit einem weichen Tuch/Haushaltspapier ohne Reinigungsmittel 
abgerieben werden.

Sollte ein Spiegel feucht abgerieben werden, so ist darauf zu achten, dass am unteren Rand 
keine Tropfrückstände verbleiben. Also auch dort gründlich trocken reiben.

Keine Reinigungsmittel und Chemikalien verwenden!!!

MÖBEL

Bitte keine scheuernden Putzmittel verwenden, sondern entweder nur ein leicht feuchtes 
Fensterleder oder bei starken Verschmutzungen etwas Neutralseife in Wasser geben.
Wasserrückstände müssen sofort weggewischt werden. Bei Aufquellen der Möbel werden 
keine Reklamationen übernommen! 
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heibad Badmöbel Vertriebs GmbH
Industriestr. 1 // 91180 Heideck

Tel.:  09177 - 48 499 - 0 // Fax:  09177 - 48 499 - 881
E-Mail: info@heibad.de // Internet: www.heibad.de

HINWEIS: 
Sanitär- und Elektroinstallation dürfen nur vom 
jeweiligen Fachpersonal ausgeführt werden. 
Lieferung über den Sanitären Fachgroßhandel. 
Technische Änderungen und Irrtümer vorbehalten

6 JAHRE GARANTIE


